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1) Wie heißt , wenn man den anfänglichen Gewinn g ; den

— m 538
erſten Verluſt den zweiten J und den Reſt b nennt ,

die allgemeine Formel für dieſe Aufgabe

b I1 d
Alltwort : x — — g.89 8

nd — ( md en ) 8

2) Es ſeye alles wie vorhin , nur komme ein dritter Verluſt
3 8dazu ; wie heißt dann die Formel ?

Antwort : S 196
Antwort : &

Hrd — ( mrd —— enr vnd ) —

2 2 ˖5 — 2 2

Elger wurde gefragt , wie viel Geld er habe ? Er ant⸗

wortet : Ich habe mein Geld in 4 VBeuteln . Im erſten iſt
der 7tel , im zweyten der Stel , im dritten der ötel , und

im vierten der Reſt. In den erſten dreyen befinden ſich zu⸗

ſammen 321 fl. Wie viel hatte er uͤberhaupt und in jedem
Beutel beſonders ?

Geſetzt er hatte .

I Eſten Beuteeefkn . 91
42xIIX

EERIn en
210

Jiſt enß

Al ſo zufammen 321 2
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Prüfung .
8

Im erſten war

X
Im 2ten 126

* X 8
Im sten⸗ 2

π
2 105

In allen dreyĩaeaen⸗ Q321

Dieß abgezogen von⸗⸗ 630

Läßt im Aten⸗ = π 309

Aufloöͤſung .

. 80 . d.

Man ſuche für dieſe Aufgabe eine allgemeine Formei .

Es ſeyen :

2 5
Im erſten Beutel &

- der ganzen Summe

Im 2ten SS . · 3
d

4 — V
Im Z3ten „ „ ——= *

1

E Reſt

ie Summe⸗ &

ſo iſt :
Xin 4

Im erſten Cl
1

xo
E r

XV 8
Im zten = ( du nr

xm drÆXCNHTVNInd
Ju Nen 3 urſten 8 . . .

xm Ndr ＋XC ννn¹ XxVVnd 2 a X* ndr

( mur enr ＋ und )

mdr enr ＋ vnd

und
—

.



56

Anwendung diefer Formel auf die beſtimmte Aufgabe des

vorigen .

Anwendung dieſer Formel auf folgende Aufgabe : Es ſeyen
5 Beutel , und zwar im erſten ) , im zweyten 20 , im dritten

No / und im vierten ½0o ; im fünften den Reſt . In den 4er⸗

ſten iſt enthalten 1000 fl . Wie groß iſt die ganze Summe ; wie
viel in jedem Beutel ?

Antgort : Hier wird , wenn man für den Aten Beutel 3
a Xx udre —

mdrd ＋ onrꝗ l f

und es ſind enthalten :

im 1ſten Beutel⸗⸗381 . 9 fl.
Z32325 . . . . . . . . .

123

Nr

im Ateittt173
im 5ten 717 7J/3u S1717 . 23ʃ31 — 1000 )

1 Zuſammen 171

Aufgabe 12 .

Eine Zahl zu finden , deren Drittel um 17 mehr iſt als
ihr Viertel .

Auflöſung .
Die Zahl ſeye = &ſo iſt

—. — X
＋ 17 oder.

Ax 3 * —
12 12

5

32 3x

112

X
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